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Grundejerforeningen Limfjordens Perle 
Referat fra generalforsamlingen den 4. maj 2013 

Sejlflod Hotel 
 
Der mødte 24 medlemmer, hvoraf 14 var stemmeberettiget. 
 
Formanden bød velkommen, hvorefter han gik over til dagsordenen. 
 

Punkt 1: Valg af dirigent 

 
Bestyrelsen foreslog Ole Kristiansen der blev valgt. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet efter 
foreningens vedtægter. Han beklagede, at foreningens medlem Jørgen Johannesen ikke havde 
modtaget nogen indkaldelse, der var desværre sket en fejl i systemet. 
 

Punkt 2: Formandens beretning – vedlagt. 

 
Der var ingen bemærkninger til formandens fyldige beretning, der blev godkendt med 
akklamation.  
 

Punkt 3: Indkomne forslag – der var ingen forslag. 

 

Punkt 4: Forelæggelse af regnskab - vedlagt 

 
Kassereren gennemgik foreningens regnskab – der blev godkendt uden bemærkninger. 
 

Punkt 5: Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

 
Ole Kristiansen havde meddelt, at han ikke ønskede genvalg til bestyrelsen. 
Bestyrelsen foreslog Janne Wibling, Fyrrevej 11, der blev valgt. 
Bente Vedsø og Jørgen Malgo Jensen blev genvalgt. 
 

Punkt 6: 
Orientering omkring foreningens hjemmeside, der kan ses på www.limfjordensperle.dk. 
Bente Vedsø, der har stået for det meget store arbejde med hjemmesiden, gennemgik hvor 
hjemmesiden findes og hvordan man guider sig rundt på denne.  
Et meget flot stykke arbejde som vi i fremtiden forventer os meget af, og hvor bestyrelsen vil 
bestræbe sig på at skrive nyheder af interesse for foreningens medlemmer. 
I referatet vil det være umuligt at gennemgå alle de finesser der er omkring hjemmesiden. 
Der er blot at forsøge sig frem. 
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Alle der har oplyst en mailadresse til foreningen, har med indkaldelsen til generalforsamlingen, 
fået brugernavn og adgangskode til hjemmesiden – god fornøjelse.  
 
 
Formanden efterlyste frivillige til et jubilæumsudvalg, der skal fremkomme med ideer til 
foreningens 50 års jubilæum næste år. 
 
Følgende meldte sig til jubilæumsudvalget: 
Palle Frederiksen, Fyrrevej 12 
Birgit Pedersen, Granvej 2 
Søren Kveiborg, Granvej 6, Søren står for 1. mødeindkaldelse  
Janne Wibling, Fyrrevej 11 
Ole Kristiansen, Granvej 3 
 
Der blev udtrykt ønske om, at næste års generalforsamling blev koordineret så den ikke falder 
sammen med vandværket og digelagets generalforsamling. Bestyrelsen vi tilstræbe dette, men det 
kan til tider være svært at undgå sammenfald.  
K.B. Sand oplyste, at Nordea, som er foreningens bank, havde været meget uforskammet, da han 
ville indbetale foreningens kontingent. Andre havde haft samme oplevelse. 
Kassereren oplyste, at man ikke behøver at betale direkte i Nordea, men kan benytte egen bank til 
overførslen, så man undgår kontakt med banken. Det er nemmest at betale ved hjælp af Netbank. 
For de medlemmer der ikke har egen netbank og hvor det vil betyde en ekstra udgift at få beløbet 
overført til foreningens konto, vil også være muligt, at betale direkte på generalforsamlingen til 
kassereren. 
 
Herefter sluttede generalforsamlingen kl. ca. 11.45 og dirigenten takkede de fremmødte. 
 
Formanden sluttede af med at takke Ole Kristiansen mange gange for den periode han havde 
siddet i bestyrelsen. Vi vil savne Oles humoristiske indgangsvinkel til foreningsarbejdet. 
Samtidig ønskede han Janne Wibling velkommen til bestyrelsesarbejdet. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med: formand Anthon Hald, kasserer 
Bente Vedsø, sekretær Jørgen Malgo Jensen, bestyrelsesmedlemmer Søren Kveiborg og Janne 
Wibling. 
 
Jørgen Malgo Jensen, 
Sekretær 
 
 
 
 
 


